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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕГРАЛЬНИХ

ЛЕЙКОЦИТАРНИХ ІНДЕКСІВ У СУЧАСНІЙ КЛІНІЧНІЙ
ВЕТЕРИНАРНІЙ ПРАКТИЦІ

Чумак В. О., кандидат ветеринарних наук, доцент

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, м. Дніпро

Зміни загальної кількості лейкоцитів крові відбувається як супутня
(фізіологічна або патологічна) реакція організму, часто є показником порушення
структурно-функціонального стану системи крові, органів кровотворення та
імунної системи. Абсолютні лейкоцитоз або лейкопенія відразу звертають увагу
фахівців, але можливості виявити і належно пояснити причини та наслідки
відносних змін потребують додаткових зусиль. Це стосується як власне
лабораторної роботи - підготовка та фарбування мазків, а потім мікроскопія та
пояснення результатів. Сучасні гематологічні аналізатори набагато спростили
рутинну роботу лаборантів, однак залишили потребу кваліфікованого
тлумачення результатів, зокрема відносних змін у концентрації різновидів
лейкоцитів.

З метою спростити процес порівняння стану тварин за результатами
гематологічного аналізу крові були запропоновані понад 10 інтегральних
показників на підставі прискіпливого дослідження лейкоформули. Автоматичні
гемоаналізатори дозволяють скористатись кількома із них, адже дозволяють
виявляти концентрацію у крові більшості видів ссавців лімфоцитів, моноцитів і
гранулоцитів (разом усіх нейтрофілів, еозинофілів і базофілів). Лише у зразках
найбільш часто досліджуваних видів (собаки, коти, коні та велика рогата худоба)
є можливість виокремити концентрацію еозинофілів.

Під час проведення фізіологічних досліджень на різних видах тварин і
клінічних спостережень за незаразних та інфекційних захворювань у людей і
тварин проводять розрахунки індексів - ІІР, ІЗЛ, ІСНЛ, ІА, ІРВН, ІСНМ, ІСЛЕ,
ІЗЯ, ЛІ, ЛГІ, ІСЛМ, ІСПЛ, ІССЛ, що сприяє кращому розумінню змін у здорових
і хворих організмах. Заміна підрахунку лейкоформули за мазками крові на
використання гематологічних аналізаторів під час дослідження крові собак і
котів дещо скорочує цей перелік, зокрема індекси ІА або ІССЛ (співвідношення
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лімфоцитів і сегментоядерних нейтрофілів), ІЗЯ (співвідношення юних і
паличкоядерних із сегментоядерними нейтрофілами), ЛІ і ІСПЛ (співвідношення
сегментоядерних або паличкоядерних нейтрофілів і лімфоцитів) неможливо
розрахувати.

Таким чином, ширше використання інтегральних лейкоцитарних індексів
під час всебічної інтерпретації статусу лабораторних і свійських тварин, оцінці
фізіологічних станів за впливу біологічно активних речовин   або перебігу
патологічних процесів та лікування є перспективним напрямком поєднання
традиційних методів і можливостей сучасного лабораторного обладнання.
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За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  
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